

“红旗杯”数学潜能赛征集试题 压轴题你说了算

关注大赛均享受“红旗数学大优惠,1元最高抵5000元”
及价值600元课程赠送等优惠



针对全市中小学和高中生的首届“红旗杯”数学潜能赛邀请赛,自公布消息报名以来,受到我市学生、学校以及家长的积极响应。有许多学校组织集体报名参赛,家长代孩子咨询并报名的一直不断。这次由郑州晚报主办、红旗数学协办的“红旗杯”数学潜能赛,是面向全市中小学生和高中生的一次大型数学解题比赛,除给孩子一次参加大型比赛的锻炼机会,还将学到由一线优秀教师和专家传授的最新数学解题技巧和学习方法。大赛即将开赛,符合条件的学生仍可报名,也欢迎学校联系组织集体参赛。
郑州晚报记者 唐善普

数学潜能赛试卷已备好,压轴大题等你出

由郑州晚报主办,红旗数学协办的“红旗杯”数学潜能大赛邀请赛,从九月已拉开序幕,预计到12月底结束。据组委会人员介绍,此次大赛的基础试题均由有丰富出题经验的一线名师出。

同时,为保证整体大赛的

公平、公正、透明性,经组委会研究决定,大赛的压轴试题,即最后20%的大题,即日起,面向全社会征集。只要你觉得试题出彩,并适合大赛潜能开发的主题,就可以将自己觉得合适的题提交组委会,作为备选试

题,出题者均可享受“红旗数学大优惠,1元最高抵5000元”,及价值600元课程赠送等优惠。

此次大赛凡郑州所有符合条件的选手均可参赛:小学组,五至六年级在校小学生;初中组,初二至初三学生;高中组,高二学生。

高分快人一步,数学不走弯路

与以往的类似大赛不同,这次的数学潜能赛是以培养学生学数学的兴趣和积极性,提高他们的学习质量,拓宽思维,促进逻辑思维能力发展,同时,还将在大赛中融入创新的数学理念,开展数学解题知识和学习方法传播。

比赛旨在激发、启迪学生,促使他们对数学整体解题思路的充分认识,体会学数学的乐趣,并进而促进全科学习。并且,大赛组委会还将组织专家及一线老师,传授的最新数学解题技巧和学习方法,真正让孩子“数学做题快”。

因此,这种参与广、趣味性强、规格高、收获大的大赛,受到我市学生、学校以及家长的积极响应。有许多学校组织集体报名参赛,家长代孩子咨询并报名的一直不断。目前比赛正接受报名,欢迎符合条件的学生及学校组织集体参赛。

轻松掌握“数学做题快”技巧

通过一次数学比赛,真的能让选手们对数学产生兴趣、并掌握“数学做题快”的秘诀?

“对大部分学生来说,数学枯燥且难懂难学。思维教学属于一种发散教育,解题思路的发散带动了整体学习的兴趣和捷径,并能激发学数学的兴趣和积

极性,拓宽思维,促进逻辑思维能力发展。而且各科进步都很快。”大赛组委会成员、长期关注中学数学的赵老师,根据教学经验总结认为:学生要扎实学习数学知识,通过“全局把握,局部突破”的方式,调动积极性,自发、快速学习;通过独特的“悟、

修、问、说、检、伴”教学模式,掌握“读、拆、析、估、演、验”六步解题法,快速准确地解题,达到通过规范解题步骤、规范答题纸的使用、做题顺序安排、不同题目的时间安排、考场心理的平复技巧、书面的整洁等,进而释放孩子的思维能量,拿到高分。

温馨提醒

这些内容请记清

1.比赛日期:11月11日截止报名,11月18日到25日初赛,11月25日到12月2日复赛,12月9日到16日决赛,12月底颁奖。

2.比赛规则:小学组,五至六年级在校学生;初中组,初二学生;高中组,高一学生。

3.报名方式:(1)免费热线:400-9972-100;(2)文化路与优胜南路交叉口国奥大厦13楼:0371-67097622/23;(3)建设路工人文化宫4楼:0371-67950699/899。

红旗数学简介:

红旗数学,是第三方教育赢学教研中心旗下重要的运作项目,其开展青少年数学学科教育教学研究始自2000年。多年来,红旗数学专注于研究如何将教育教学与最新科技相结合,从而对影响孩子学习效果的三大重要因素——情商、能力、知识进行潜移默化地牵引,颠覆传统教学模式的“先教后学”,吸取“翻转课堂”的精髓,利用技术手段帮助孩子学会自主学习、搭建知识网络,释放思维能量,找到适合自己的学习方法,努力帮助孩子不断实现自我超越——赢自己,爱学习。

金吉列:成就中国留学第一品牌

“金吉列留学辉煌15年”专访郑州分公司总经理封刚

签约合作院校突破2000所

记者:金吉列留学跟海外院校合作的数量非常多的,质量也非常高。这些院校能给准留学生提供哪些便利?

封刚:截至9月30日,金吉列留学全球正式签约合作院校突破2000所,为中国学生提供了最新、最直接入读海外高质量正

规院校的机会。

与金吉列建立了合作关系的院校,基本涵盖了在中国学生最常申请的院校资源。同时我们还在海外多个国家建立了办事处,给我们送到海外的学生提供持续的后续服务。希望给家长和学生提供第一手的留学方面的最新资

讯,帮助他们理性决策留学相关事项。海外合作院校给学生更多的关注,或提出好建议,为学生量身订做学习计划、专业的方向,为达成他的目标起至关重要的作用。

从2014年1月,金吉列郑州分公司成功为河南学子申请到包

括美国哥伦比亚大学、加拿大麦吉尔大学、英国帝国理工、日本京都大学、新加坡国立大学等世界名校。金吉列15年共向哈佛大学输送81位中国学子,为此,美国NAFSA国际教育年会已连续8年邀请金吉列作为中国本土唯一的留学机构出席会议。

唯一拥有驻外10国使馆、21位前大使和教育参赞的机构

记者:在留学机构中,金吉列的大使级和教育参赞专家阵容是吸引学生和家家长主要亮点。这对实现你们“把适合的学生送到合适的院校去”的理念有什么影响?

封刚:影响非常大。拥有驻外10国使馆、21位前大使和教育参赞资源是金吉列独家拥有的一种资源,他们每年到各地跟学生面对面的交流和辅导。这些参赞有多年的海外工作经验,对海外教育体系

非常了解,也跟当地建立了非常多的院校的官方合作,掌握到一手的、权威的信息,在给学生提供留学辅导和帮助时,从专业性到权威性更强,这是金吉列区别于其他公司的重要特点。

另外,我们在留学消费教育学校及基地举办的讲座,邀请他们为当地的消费者讲课。就是用最专业的人士来保证学生申请的过程能够顺利,这也是为学生争取到适合院校的主要关键点。

让更多学生从巡回留学展现场拿到offer

记者:金吉列每年的全国留学巡回展,不仅规模大时间长,更多的是为学生提供了与世界名校直接面对面的交流,让他们从中收获更多的信息,而这个平台也是其他机构无法比拟的。

封刚:是的。每个人的需求是多元化的。金吉列每年的

全国巡回留学展之所以受欢迎,因为与同行相比有以下特点:一是规模大,家长和学生可以了解200多所大学明年最新的招生政策或变化,这对未来留学规划的合理性决策起重要作用。第二是学以致用,到国外留学,很现实的问题就是就业,实际上前期的规划很重

要。我们的留学展会请在国外留学毕业回国,目前在相关领域做得较成功的人士,通过切身的感受,所做的规划,整体海外学习的情况,回来后在国内就业的现状等进行分享,为家长和学生提供参考。第三是邀请和留学关联的合作伙伴,如银行、语言培训等,现场提供咨

询,一站式帮助家长和学生解决与留学的关联服务。让更多学生从巡回留学展现场拿到offer。

本月25日,我们举办的中国最大规模的国际留学展将到达郑州,欢迎想留学的朋友光临中州皇冠假日酒店,跟自己心仪的学校近距离接触。



金吉列这个留学行业的领航者,转眼已经走过了15个春秋。15年里,金吉列取得了很多傲人的成绩,在全国的直营分公司达50家。上周三,记者走进金吉列留学郑州分公司,与公司总经理封刚进行了面对面的交流。请他谈了谈金吉列背后成长的故事,让我们共同感受金吉列不同凡响的辉煌15年。
郑州晚报记者 唐善普 文/图